Correction des exercices du 23 et 24/04

Jeudi :
LECTURE : 1) Ce sont les avions qui émettent le plus de gaz carbonique dans I'atmospheére.
2)On parle de 5 moyens de transport, plus un : ses pieds !

3)Le covoiturage est un moyen de partager sa voiture pour circuler a plusieurs vers une méme destination et
d’économiser de I'énergie.

4)Un vol direct est un trajet en avion sans escale. On effectue le trajet en une seule fois.

5)Il est préférable de se déplacer en train ou en car parce que ces moyens de transports sont collectifs donc I'énergie
dépensée est partagée entre beaucoup plus de personnes que 2 ou 3 passagers dans une seule voiture.

6) Le métro est un moyen de transport collectif, ainsi que le tramway, ou le bus en ville.

VOCABULAIRE : démonter —remonter - sursauter — recommencer — déplacer — recouvrir - dépasser — repasser —
surpasser — reconstruire — déconstruire - - décoller — recoller — refaire — défaire.

ORTHOGRAPHE : singulier : la jolie libellule — un cheval blanc — un geste précis — un gateau régional

Pluriel : des détails précis — des prix élevés — les gros gateaux — des bocaux hermétiques — des vitraux anciens.

CALCUL POSE : ex 1 p 48 méthode de « Victoria »

2 6 7 4 59 4 8
X 3 X 6 x 4 X 5

1 8 2 4 36 4 0
+ 60 +42 0 +2 00 +2 0 0
=7 8 4 4 4 2 3 6 24 0

Méthode de « Chloé » :

2 6 7 4 5 9 ‘4 8
X 3 X 6 x 4 X 5
7 8 4 4 4 2 3 6 2 4 0
Vendredi

BIEN LIRE POUR BIEN ECRIRE :

Réponses orales : 1. Parce que décoller et atterrir dépensent beaucoup d’énergie.

2. Pour ne pas désorienter les tortues marines.

3. Afin de préserver I'environnement.

4. Les mots qui introduisent ces phrases sont : parce que, pour, afin de
Phrases a compléter: 1 car—2 Pour—3 afinde

Phrases a construire : Les pandas sont protégés car ou parce que c’est une espéce protégée.

Il vaut mieux consommer des produits locaux car ou parce que c’est meilleur pour I'environnement.
J'éteins la lumiéere quand je quitte une piece pour ne pas gaspiller I'électricité.

Faire du covoiturage est une bonne solution afin de ou pour limiter la pollution automobile.




Phrases a compléter. Ce sont des exemples, car il y avait beaucoup de possibilités...

En piquenique je rapporte mes déchets pour ne pas polluer la nature.

Les pécheurs ne devraient pas laisser leurs filets de péche dans la mer car les tortues marines ou les gros
poissons se coincent dedans.

Prendre une douche a la place d’un bain est préférable car on consomme moins d’eau avec la douche.
Pour les petits trajets il vaut mieux utiliser le vélo que la voiture pour économiser de |'essence.
ORTHOGRAPHE :

...... les robes fleuries - .........des travailleurs matinaux - ......des gestes précis - ......plusieurs visites médicales
...... les arbres creux.

CALCUL POSE : exn°2 p 49 avecla méthode de Chloé, en utilisant les retenues, résultat sur une seule
ligne.

17 3 11 23 7 %5 9 4 65 9
X 6 x 4 X 5 x 7
4 3 8 5 48 2 95 32 13

NUMERATION : résultats des calculs : 4387 - 7523 - 2356 - 6893
3789< 3804 - 8096 < 8101 -5002> 4998 - 9070>9068

QLM / ESPACE : les paysages urbains — les habitations

é Obfserve Qmaqe ci-dessous et (En ville U exste plusieurs sortes d'habitations )

oo ‘, : - L'habitat collectif : ce sont de grands
acris la fettre X & faut : immeubles composés de nombreux

rtement
@ 1mmeuble collectif ancien : o S 5
On distingue les beaux immeubles modernes
@ carre collective récente : a dont le prix est un peu cher et les barres et
tours qu'on appelle HLM destinés plutét aux
© tour collective récente : Qt personnes d faibles revenus (les logement

sociaux) sans terrasse ni balcon.

- L'habitat individuel : ce sont des maisons
© Maison individuelle récente dans un anciennes, des pavillons récents avec des

lotissement : e Jardins (qu'on appelle villa) ou des lotissemends
Cioni‘ les maisons se ressemblent beaucoup. %

QO cite un avantage de
I'habitat collectif :
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